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Hodnocení vychází z rozsáhlé analýzy dat prováděné od srpna 2024 do června 2025, která
se zaměřila na megawattové nabíjecí systémy společnosti SINEXCEL (Megawatt-Level
Charging System). Ty jsou definovány jako řešení pro nabíjení elektromobilů se sdíleným
výstupem z jedné skříně přesahujícím 1000 kW, s výkonovým rozsahem 1000 kW až 1600
kW a určenými jak pro elektrická osobní vozidla, tak pro těžká nákladní vozidla.

Společnost SINEXCEL se díky svým inovativním řešením nabíjení na megawattové úrovni, včetně
1,6MW nabíječky pro elektromobily Tianji a 1,28MW nabíječky pro elektromobily, postavila
do čela přechodu k ekologické e-mobilitě. Její řešení vyváženě kombinují čtyři klíčové vlastnosti –
rychlost, účinnost, pohodlí a úspornost – a jsou vhodná pro různé nabíjecí scénáře, od
logistických center a dálnic po městské dopravní sítě, přičemž splňují nároky všech segmentů
vozidel.

Od představení svých megawattových nabíjecích řešení nainstalovala společnost SINEXCEL již více
než 1500 megawattových nabíječek ve více než 120 městech po celém světě. Její zařízení denně
obslouží přes 120.000 vozidel a zásadně tak mění globální scénu v dopravě i energetice.

Aktuální úspěch dokazuje nejen silnou globální pozici společnosti SINEXCEL, ale současně také
podtrhuje rostoucí poptávku po nabíjecí infrastruktuře s vysokým výkonem. Společnost SINEXCEL
se proto do budoucna zavázala k dalšímu rozvoji technologických inovací a dodávkám spolehlivých
nabíjecích řešení pro udržitelnou budoucnost dopravy a energetiky.

O společnosti SINEXCEL

Společnost SINEXCEL byla založena v roce 2007 a je průkopníkem v oblasti skladování energie,
nabíjení elektromobilů a řešení kvality. Společnost, která již má za sebou více než 12 GW
instalovaných úložišť, 140.000 nabíječek pro elektromobily a téměř 20 milionů ampérů nasazených
AHF (aktivních harmonických filtrů), spolupracuje se špičkami v oboru, jako jsou EVE Energy a
Schneider Electric, na dosažení energetické svobody.
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